

## Замвоенкома Усть-Кута жив. И слава богу

В реанимации города Усть-Кута пятые сутки идет борьба за жизнь и.о. военного комиссара района Виктора Зинчука, а милиция уже приступила к расследованию его... убийства!

Мы уже сообщали о тяжком преступлении, совершенном в доме подполковника Вооруженных сил. Суть семейной трагедии в том, что сын и.о. военкома, не желая служить в армии, на этой почве поссорился с отцом, после чего ударил "несговорчивого" родителя топором по голове. Взяв комментарии по поводу случившегося в Усть-Кутском ГОВД, мы сообщили о трагической гибели Виктора Ивановича. Последовавшее за публикацией заявление военкома области Василия Сундарева, честно сказать, ошарашило. Оказалось, что Виктор Зинчук... жив.

Как выяснилось позднее, в жестоком заблуждении оказались не только журналисты нашей газеты, но и сотрудники областного УВД, которые получили с места следующее официальное сообщение: "24.05.2002 года поступило заключение СМЭ о том, что смерть гражданина Зинчук Виктора Ивановича, 1959 года рождения... и.о. военного комиссара города Усть-Кута (подполковник ВС РФ), труп которого был обнаружен в его квартире без видимых признаков насильственной смерти, наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы..." Однако специалисты местной судмедэкспертизы сообщили нам вчера, что не принимали на освидетельствование тело человека с такой фамилией, не поступал к ним и пострадавший. Следовательно, процитированное заключение - плод чьей-то фантазии.

Один из руководителей Усть-Кутского ГОВД, выезжавший на место происшествия, как и мы, в недоумении:

- На момент интервью я располагал достоверной информацией о гибели пострадавшего... Будем разбираться...

Прокурор Усть-Кута Николай Люшкинов сообщил, что уголовное дело было действительно возбуждено, но не по одной статье - 105 ч.1 ("Убийство"), о чем был доклад в областное УВД, а по двум: 30 и 105 ч.1 УК РФ, то есть покушение на убийство. Согласитесь, существенная разница. От Николая Николаевича же мы узнали, что Виктор Зинчук находится в реанимации.

Заведующий хирургическим отделением Центральной районной больницы Усть-Кута подтвердил, что действительно Виктор Иванович на больничной койке в крайне тяжелом состоянии. Врачи делают все возможное...

P.S. Журналисты приносят извинения Виктору Ивановичу, его близким и сослуживцам. Надеемся, что старая народная примета - если о живом человеке сказали, что его уже нет, значит, он будет жить долго-долго - сбудется и в этом случае.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

